

# 打完华南虎 又迎辽小虎

## 山东男篮今战辽宁



本报讯(记者 刘伟) 11月27日晚,CBA联赛第七轮全面打响,结束三连客的山东男篮回到主场,迎接“辽小虎”的挑战。CBA赛场,鲁辽交战无数,虽说双方都属于球风硬朗的队伍,不过辽宁似乎专克山东,在双方交战履历上,山东男篮胜少负多。新赛季,山东、辽宁这两支CBA传统强队,都不约而同地遭遇了伤病侵袭。目前辽宁阵中少了郭艾伦与韩德君两名大将,山东男篮后场好几人也在带伤作战,病痛折磨之下,两队发挥都打了折扣,一出“武松打虎”的戏码,显得异常惨烈。

伤病是鲁辽两队新赛季无法回避的痛楚。休赛期,兵强马壮的辽小虎曾被外界视为CBA最有实力的球队之一,豪华内外线配置让人眼红,外援丹尼尔斯和琼斯实力不俗。然而人算不如天算,辽篮的好日子还没开始,厄运就接踵而至。11月13日,辽宁主场同东莞赛后,主力控卫郭艾伦被查出右手手腕骨折,常规赛基本报销。紧接着,韩德君在队内训练中被丹尼尔斯误伤,导致耳膜穿孔,也进了伤病名单。连损两

员大将,让辽篮人员顿时捉襟见肘,球队不得不紧急从美国召回了正在特训的小将赵继伟,给几乎平场连轴转的杨鸣分担压力。

本场比赛,郭艾伦和韩德君没有随队征战客场,不过山东男篮内外线压力并未减小。26日下午的训练,睢冉没有参加对抗,穿着长衣长袖在场边当起了观众,“睢冉的脚一直没有完全好,广东的比赛是打着封闭上的,从客场回来以后,脚伤有点加重。”巩晓彬表示,“明天能不能上场,还要回去看看队医的诊断结果,现在球队处境很困难,在不加重伤病的情况下,还是希望他能坚持一下。”

一旦睢冉缺席,会给山东队外线防守造成不小的影响。新赛季,辽篮引进了前达拉斯小牛后卫琼斯,几场比赛下来,琼斯表现出不俗的组织能力,如果不能有效限制琼斯在外线穿针引线和狂轰滥炸,山东男篮赢球难度会很大。不过对球迷而言,能目睹杰特同琼斯两位得分高手对飙,倒不失为一件好事。

▶回到主场的山东男篮能让球迷眼前一亮。  
本报记者 王鸿光 摄

# 小丁雪中送炭

本报记者 刘伟

训练场上,山东男篮伤员依旧多多,不过训练中也不只有坏消息,休战五场之后,丁彦雨航有望在27日晚的比赛中复出。

26日下午的训练,小丁出现在了赛场上,参加了全队对抗训练,从跑动姿势看,脚踝伤势已不影响他在场上做动作。事实上,在客场挑战佛山的比赛前,丁彦雨航便换上过训练服,同队友进行了投篮练习,为复出做着准备。不过久疏战阵,小丁的投篮手感并非最佳,场上跑了几个来回,已经上气不接下气,扶着广告脾气喘吁吁,在休养了十多天后,他的体能还需要补充。“小丁目前恢复得还可以,不过状态还不敢保证,明天应该会出场。”巩晓彬表示。

小丁的复出,无疑会在后场为杰特增添一名得力助手,即便状态有所欠缺,也会对辽宁队防守造成一定的牵制。

# 大彬查漏补缺

本报记者 刘伟

挑落佛山,不少球迷称山东队赢得运气。在他们看来,若不是兰多夫最后一节因伤离场,山东队外援上占点优势,这场拉锯战鹿死谁手并不好说。对这一点,山东男篮也心知肚明,赛后大彬并没有过多表扬球队,而是强调了队伍的不足,“我们在细节上还有欠缺”。27日,面对“国产魔兽”李晓旭和丹尼尔斯组成的辽宁内线,山东男篮依旧不轻快,于是赛前巩晓彬亲自操刀,上场给内线开了小灶,每个细节都不放过。

除了内线隐忧,山东男篮上一场比赛还差点栽倒在罚球线上。训练中,大彬对罚球做了专门安排,“这两场全队罚球命中率都不是很好,还得多花点功夫。”

# 体彩大乐透井喷14注头奖

## 山东彩友勇夺2注509万

超级大乐透,让你“乐透”不停! 11月26日晚开奖的大乐透第13198期上演头奖井喷大爆发,并诞生14注头奖(一注追加一等奖),让山东、山西、浙江、湖北、广东、贵州六个省市的彩友分享了大乐透带来的大奖喜悦! 虽开出多达14注头奖,但之前的过亿奖金保证了奖金成色,每注奖金6091780元!其中贵州彩友采用了追加投注,多得奖金905万余元,使得单个最高头奖总金额达到814万余元。

本期开奖号码为前区09、08、19、17、24,后区07、09,前区小号占明显优势,大小比1:4,“9”字

头大号扎堆。其中号码09、19为斜连号,形成一个对称的“八”字型,08、17均时隔4期再次开出,号码“24”时隔16期亮相,是本期开奖号中最冷的大号,后区开出07、09一红一大奇数。

除一等奖外,本期还涌出二等2909注,三等奖286注,四等奖1996注。山东彩友没有错过捕获大奖的机会,2注609万头奖被我省彩友收入囊中。另外,还收获了6注二等奖、6注三等奖和68注四等奖,大小奖均有所“涉猎”。

据机房数据测算,本期我省大乐

透两注509万的中出站点均来自东营市,分别出自东营第11119站点和东营第11114站。同期头奖出中一个地市,不得不说东营彩友好运爆棚! 同时令人浮想联翩,是两位彩友各自独揽头奖? 还是大奖得主同为一人在两个站点打丁同样的票呢? 这还需要我们拭目以待。

截止到目前,今年我省已中出大乐透头奖19注,大乐透玩法不断为我省彩民送上幸运和惊喜。相信有大奖加持和追加、跟拖、复式等投注方式的护航,大乐透将继续让喜爱它的彩友们“乐透”不停!



# 潍坊高密市体彩骑行队成立 举行莫言家乡骑行活动

11月16日,潍坊高密市体彩骑行队成立仪式在高密市体彩办门前广场举行,来自全市近百名自行车爱好者参加了本次活动。

成立仪式结束后,体彩骑行队举行了首次莫言家乡骑行活动。队员们身着统一队服,一个个英姿飒爽,一路骑行至莫言故居平安庄,体验快乐健身的喜悦,感受红高粱文化的熏陶。自行车运动是一项参与性强、趣味性广,有着广泛群众基础的一项有氧代谢运动,近两年来深受大众追捧。高密市体育局局长高中杰表示:“高密市体彩骑行队成立以后,将秉承‘公益体彩,健身全民,快乐人生’的信念,定期组织队员开展骑行活动,在宣传体彩的同时,向市民倡导低碳环保的绿色出行方式,推进当地自行车运动的发展。”

近年来,高密市大力发展体育彩票事业,体彩站点逐年增多,销售业绩大幅提升,2012年高密市体育彩票年销量突破8000万元,筹集体彩公益金两千多万。在公益体彩的大力支持下,高密市全民健身活动蓬勃开展,为千家万户的健康生活做出了积极贡献。(李果飞稿)



# 2胆全拖买任选五 济宁彩友两天夺金11万余元

济宁彩友小徐(化名)在11月16日和17日这两天的时间购买“11选5”任选五,一举收获奖金111560元。对小徐来说,这次中奖十分惊喜,也是在意料之中。

小徐采用的2胆全拖投注,他把所有的精力都放在选胆上花了。经过观察20期甚至30期的“11选5”开奖号码走势,他选出一部分热号,然后再筛选一下当已最要的两个号码,选好胆后果断投注,连得都是几十倍的倍投。在16日和17日这两天,他中了三期,累计收获了11万余元的奖金。小徐说,只要有时间购买“11选5”,他肯定会下一套功夫研究号码,这样在投注的时候也能做到游刃有余。让他高兴的是,在17日的投注中,由于赶上“11选5”开奖的时间段,小徐还多收获了1400元奖金。

在领完奖金后,小徐高兴地说,“11选5”玩法中他最要的就是任选五,平时他喜欢用2胆全拖,只要2胆全对就中奖,而在任选二中要一普普,中奖的奖金640元,多倍投注当然更加划算了,这11万多的大奖,就是一份最好的惊喜。(包斌)